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Was die Menschen beunruhigt.
Angaben in % | Basis: ohne „keine Angabe“

Quelle: Kantar im Auftrag des Deutschen Sparkassen- und Giroverbandes | 2022

Trifft (voll und ganz) zu Neutral Trifft (überhaupt) nicht zu1 2 3

Saarland

Die zukünftigen Auswirkungen des 
Kriegs Russlands gegen die Ukraine 

beunruhigen mich.

Die steigenden Kosten in vielen  
Lebensbereichen aufgrund der Inflation 

beunruhigen mich.

Die Auswirkungen der Klimakrise auf  
die Zukunft beunruhigen mich.

Die aktuellen Entwicklungen  
in der Coronakrise beunruhigen mich.

Der Rohstoffmangel und die steigenden 
Energiekosten beunruhigen mich.

Bundes-
durchschnitt
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Die Folgen einer bevorstehenden  

Deglobalisierung beunruhigen mich.


